

Errata Sheet for the 2009 Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests January 10, 2013

The following corrections apply to the 2009 Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests. The corrections are listed by page number, section (if appropriate), paragraph (if appropriate), and line number (if appropriate).

A separate document, Addendum to the Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests (April 2012), considers the effects of the 2011 Wallow Fire on eligible and suitable rivers within the fire area.

ERRATA

Table of Contents

Change “Kp Creek” to “KP Creek”

Introduction, Background

p. 1, 4th ¶, 1st sub¶, line 3 - insert a space after “p.”

p. 2, 1st full ¶, line 1 - insert a comma after “1993”

p. 2, 2nd ¶, line 1 - insert a comma after “2001”

Introduction, Summary of Major Changes to the 1993 Eligibility Evaluation

p. 4, Woods Canyon/Chevelon Creek, line 5 - change “which” to “that”

p. 4, West Fork Little Colorado River - Segment 2, line 4 - change “the Government “to “0.1 miles above Government”

Eligibility Evaluations, Little Colorado River Basin, Woods Canyon/Chevelon Creek

p. 16, Changes from previous documents, 1st ¶, line 3 - “change complimentary” to “complementary”

p. 16, Changes from previous documents, 3rd ¶, line 1 - change “which” to “that”

p. 19, Vegetation, 2nd ¶, line 5 - change “pine and narrowleaf” to “pine, narrowleaf”

p. 20, Livestock grazing, line 2 - insert a comma after “1960s”

Eligibility Evaluations, Little Colorado River Basin, West Fork Little Colorado River

p. 23, Eligible Segments, Segment 3 - replace “Greer” with “0.1 miles above Government Springs trailhead”

p. 23, Changes from previous documents, 3rd ¶, line 1 - change “the” to “0.1 miles above”

p. 23, Changes from previous documents, 3rd ¶, line 2 - delete “/ toilet”

p. 24, Scenery, 2nd ¶, line 11 - insert a comma after “Segment 3”

p. 24, Scenery, 2nd ¶, line 16 - insert a comma after “roads”

p. 26, Hydrology, line 3 - change “unique” to “outstanding” (keep quotation marks in text)

Errata Sheet for 2009 Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests

- p. 26, Transportation, line 9 - change “south” to “southwest”
- p. 26, Transportation, line 9 - delete the sentence beginning “Forest Road 575 ...:”

Eligibility Evaluations, Little Colorado River Basin, East Fork Little Colorado River

- p. 31, Scenery, 2nd ¶, line 4 - change “east” to “northeast”
- p. 31, Scenery, 2nd ¶, line 5 - insert a comma after “years”
- p. 31, Scenery, 2nd ¶, line 5 - move the sentence beginning “The canyon’s ... “ to the bottom of the ¶.
- p. 32, Recreation, line 1 - change “attract” to “attracts”
- P. 32, Recreation, line 2 - change “visitor” to “visitors”
- p. 33, Historic, line 4 - add the sentence “The cabin was removed in the mid-1990s.” after “...Phelps Cabin RNA.”
- p. 34, Transportation, line 6 - change “Fishermen” to “Anglers
- p. 34, Special Management Designations, line 1 - change “is” to “are”

Eligibility Evaluations, Little Colorado River Basin, South Fork Little Colorado River

- p. 38, Recreation, line 5 - insert a comma after “point”

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, Bear Wallow Creek

- p. 45, Scenery, 2nd ¶, line 3 - change “which” to “that”
- p. 46, Geology, line 4 - delete comma. move “as” to before “either”
- p. 46, Geology, line 5 - delete “as”
- p. 46, Fish, 3rd ¶, line 4 - change “forest” to “forests”
- p. 46, Hydrology, line 1 - change “a” to “an”. change “unique” to “outstanding” (keep quotation marks in text)

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, Black River

- p. 51, Legal Description, line 1 - change “T03.5” to “T03.5N”. change “R27.5” to “R27.5E”
- P. 52, Geology, line 4 - move “as” to before “either”
- p. 52, Wildlife, 6th ¶, line 1 - change “dive” to “hunt
- p. 53, Vegetation, 2nd ¶, line 3 - insert “forests” after “Mixed conifer”
- p. 53, Vegetation, 2nd ¶, line 4 - change “occurs” to “occur”

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, West Fork Black River

- p. 58, Scenery, 2nd ¶, line 9 - change “Approximately 1 mile upstream from” to “At”. add a comma after “116”

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, East Fork Black River

- p. 63, Potential ORVs, line 1 - insert “Segments 1 and 3 - “ before the listed ORVs. add the following 2nd line “Segment 2 - Scenery, Recreation, Fish, Wildlife”
- p. 63, Legal Description, line 1 - change “T04” to “T04N”

Errata Sheet for 2009 Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests

- p. 63, Scenery, 2nd ¶, line 4 - change “from” to “of”
- p. 64, Recreation, 2nd ¶, line 7 - change “California and Texas” to “California, Texas,”
- p. 64, Geology, line 4 - move “as” to before “either”
- p. 65, Historic, 2nd ¶, line 2 - change “Segment 2” to “Segment 3”

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, North Fork East Fork Black River

- p. 70, Geology, line 4 - move “as” to before “either”

Eligibility Evaluations, Salt River Basin, Fish Creek

- p. 76, Geology, line 4 - delete the comma. move “as” to before “either”
- p. 76, Geology, line 5 - delete 1st comma. delete “as”.

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basing, Campbell Blue Creek

- p. 83, Location, line 2 - change “southeasterly” to “easterly”
- p. 84, Scenery, 2nd ¶, line 11 - insert a comma after “bottom”
- p. 87, Livestock Grazing, line 2 - capitalize “Allotment”
- p. 95, Wildlife, 2nd ¶, line 2 - insert a period after “present”
- p. 85, Historic, line 1 - insert a comma after “1800s”
- p. 85, Historic, line 3 - change “forest” to “forests”

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, Blue River

- p. 93, Recreation, 2nd ¶, Segment 2, line 4 - delete the word “a”
- p. 93, Geology, 2nd ¶, line 2 - change “which” to “that”
- p. 96, Transportation, Segment 3, line 2 - insert a space between 1st FR and 475

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, KP Creek

- p. 99, Location, line 2 - insert a comma after “origin”
- p. 100, Hydrology, line 2 - change “a “unique” to “an “outstanding” (keep quotation marks in text)
- p. 101, Special Management Designations, line 2 - change “as” to “like”

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, San Francisco River

- p. 129, Prehistoric, Segment 2, line 5 - change “which” to “that”
- p. 129, Vegetation, 2nd ¶, line 1 - change woodland to forest

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, Coal Creek

- p. 133, **Segment 2** - insert “mile” after “¼”

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, Sardine Creek

- p. 150, Hydrology, line 1 - change “which” to “that”
- p. 151, Vegetation, line 2 - insert “forest” after “ponderosa pine”

Errata Sheet for 2009 Eligibility Report for the National Wild and Scenic River System, Apache-Sitgreaves National Forests

Eligibility Evaluations, Upper Gila River Basin, Eagle Creek

- p. 164, Wildlife, 1st ¶, line 1 - change “listed” to “special status”
- p. 164, Historic, line 1 - insert a comma after “1800s”
- p. 164, Historic, line 4 - change “homestead” to “homesteads”

Appendix A - Regional Forester Memo

- p. 170, line 1 - capitalize “National”

Appendix C - Summary Form for Wild and Scenic River Eligibility Status

- p. 173, Willow Creek, ORVs - delete Scenery and Geology
- p. 174, Bear Wallow Creek, ORVs - add Vegetation to both segments
- p. 174, East Fork Black River, ORVs - add Historic to Segment 1 ONLY
- p. 175, Campbell Blue Creek, ORVs - delete Ecology from all 3 segments
- pp. 175-176, Blue River, ORVs - change “Cultural” to “Prehistoric” in all 4 segments
- p. 176, Pigeon Creek, ORVs - change “Cultural” to “Prehistoric” in BOTH segments

Appendix D - Wild and Scenic River Inventory Documentation

- p. 179, change “Chevelon Canyon” to “Chevelon Creek”
- p. 179, Chevelon Creek - delete Geology ORV
- p. 179, Willow Creek - delete Scenery & Geology ORVs
- p. 180, West Fork Black River - delete Historic & Vegetation ORVs
- p. 180, Black River - delete Vegetation ORV
- p. 180, Fish Creek - add Scenery ORV
- p. 181, Bear Wallow Creek - add Recreation & Wildlife ORVs
- p. 181, KP Creek - add Recreation, Fish, & Wildlife ORVs
- p. 182, Turkey Creek - delete Scenery ORV
- p. 182, Left Prong Dix Creek - add Scenery ORV

Appendix E - Ineligible Rivers, Home Creek

- p. 189, Scenery, line 2 - change “fishermen” to “anglers”

Appendix E - Ineligible Rivers, Chitty Creek

- p. 193, Legal Description, line 1 - change “T03NS” to “T03N”
- p. 193, Scenery, line 2 - insert a comma after “seasons”